

Paris, le 7 janvier 2014

CALENDRIER 2014 DE COMMUNICATION FINANCIERE

HighCo annonce son calendrier de publications financières pour l'année 2014*.

Mardi 28 janvier 2014	Publication de la Marge Brute 2013 (après bourse)
Lundi 24 mars 2014	Publication des Résultats annuels 2013 (après bourse)
Mardi 25 mars 2014	Réunion d'analystes (SFAF) à 14h30, à Paris (Lieu à confirmer)
Mardi 29 avril 2014	Publication de la Marge Brute T1 2014 (après bourse)
Mercredi 16 juillet 2014	Publication de la Marge Brute T2 et S1 2014 (après bourse)
Mercredi 27 août 2014	Publication des Résultats semestriels 2014 (après bourse)
Jeudi 28 août 2014	Conférence téléphonique à 10h00 sur les Résultats semestriels 2014
Mardi 28 octobre 2014	Publication de la Marge Brute T3 et 9 mois 2014 (après bourse)
Mardi 27 janvier 2015	Publication de la Marge Brute 2014 (après bourse)

^{*}sous réserve de modifications.

A propos de HighCo

HighCo propose aux MARQUES et aux RETAILERS des SOLUTIONS MARKETING pour connecter le Shopper sur l'ensemble des nouveaux canaux de communication.

Pour répondre aux nouveaux enjeux digitaux, HighCo utilise les datas et met l'innovation au service de ses deux solutions : émission et traitement de COUPONS & PROMOS, création et commercialisation de MEDIAS IN STORE.

Présent dans 15 pays, HighCo compte près de 900 collaborateurs. HighCo est coté sur le compartiment C de NYSE Euronext Paris et fait partie du Gaïa Index, sélection de 70 PME-ETI responsables.

Vos contacts

Olivier MICHEL Directeur Général +33 1 77 75 65 06 comfi@highco.com

Cynthia LERAT Relations Presse +33 1 77 75 65 16 c.lerat@highco.com



HighCo fait partie des indices CAC* Small (CACS), CAC* Mid&Small (CACMS) et CAC* All-Tradable (CACT). ISIN: FR0000054231 - Reuters: HIGH.PA - Bloomberg: HCO FP